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ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΘΕΜΑ: Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ 
 
Εδώ και ημέρες η Θεσσαλία βιώνει μία ανείπωτη τραγωδία. Συνάνθρωποί μας έχασαν 
τη ζωή τους, αμέτρητα ζώα πνίγηκαν, περιουσίες χάθηκαν, τεράστιες εκτάσεις 
καλλιεργειών και καλλιεργήσιμης γης καταστράφηκαν. Μεγάλες πόλεις όπως ο Βόλος 
και η Λάρισα πλημμύρισαν και η ζωή των κατοίκων διαταράχθηκε σοβαρά. Εδώ και 
ημέρες στις πλημμυρισμένες περιοχές έχουν δημιουργηθεί συνθήκες υγειονομικής 
διακινδύνευσης του πληθυσμού. Ο Βόλος και η Μαγνησία είναι χωρίς νερό εδώ και μία 
εβδομάδα, το ίδιο συμβαίνει τις τελευταίες ημέρες στη Λάρισα, αλλά και στην 
Καρδίτσα. Στις πλημμυρισμένες περιοχές υπάρχουν αμέτρητα νεκρά ζώα που δεν έχουν 
περισυλλεγεί, απορρίμματα, επικίνδυνα στοιχεία, υλικά και απόβλητα και οι πληγείσες 
περιοχές έχουν μετατραπεί σε βούρκους. Επί ημέρες δεν είχε δοθεί ούτε στοιχειώδης 
ενημέρωση ούτε οδηγία στους κατοίκους για την προστασία της υγείας τους, την 
επικινδυνότητα του νερού και των συνολικών συνθηκών, ενώ οι οδηγίες που δόθηκαν 
μόλις χθες είναι υποτυπώδεις και αυτοτελώς ανησυχητικές. 
 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
1. Ποιο σχέδιο εφαρμόσθηκε και εφαρμόζεται στην Θεσσαλία για την προστασία 

της υγείας των κατοίκων, τι θα πράξουν οι αρμόδιες αρχές του Υπουργείου 

Υγείας, πότε και πώς προβλέπεται ότι θα αποκατασταθεί η παροχή νερού και τι 

πρέπει να προσέχουν οι κάτοικοι της περιοχής;  

2. Πώς καλύπτονται οι ευάλωτοι, ηλικιωμένοι και ασθενείς συμπολίτες μας σε 

αυτές τις συνθήκες, ποιο δυναμικό, ιατρικό-νοσηλευτικό, και ποιες υποδομές 

είναι διαθέσιμες και πώς δικαιολογείται ότι στους χώρους φιλοξενίας 

πλημμυροπαθών η νοσηλευτική-ιατροφαρμακευτική κάλυψη των 

πλημμυροπαθών γίνεται αποκλειστικά από εθελοντές; 

 
Αθήνα, 11/9/2023 

 Η βουλευτής που θέτει την ερώτηση 
 
 
 

Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου 
Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας 

 
 
 
 
 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

114

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/9/2023

Ώρα κατάθεσης:

10:00'




